
Результаты опроса по дополнительным профессиональным 

образовательным программам  

1. Оценка содержания и качества образовательного процесса 

слушателями ФИПС  

Для оценки содержания и качества образовательного процесса 

обучающимися ФИПС были проанализированы анкеты 618 слушателей в 

возрасте от 21 до 60 лет, проходивших обучение в течение 2024 года.  Все 

данные представлены в процентном соотношении. 

Анализ состава слушателей  

 

 

 

Соответствие структуры программ ожиданиям слушателей и 
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Общая оценка удовлетворенности обучением в ФИПС 
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2. «Оценка потребителями качества условий и организации 

образовательного процесса в ФИПС» 

 Для оценки потребителями данная анкета была размещена на сайте 

ФИПС 
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Оценка комфортности предоставления образовательных услуг, в том 

числе для лиц с ОВЗ 

 

 



 

Удовлетворенность общением с сотрудниками НОЦ ФИПС 

 

 

 

92%

8%

0%

Удовлетворенность  доброжелательностью, вежливостью 

работников ФИПС, при личном обращении

Да

Скорее да, чем нет

Скорее 
нет, чем да

Нет

92%

8%

0%

Удовлетворенность  доброжелательностью, вежливостью 

работников ФИПС, при дистанционном взаимодействии

Да

Скорее да, чем нет

Скорее 
нет, чем да

Нет



Общая оценка удовлетворенности организационными условиями 

предоставления образовательных услуг 

  

 

 

3. «Оценка удовлетворенности работодателя качеством подготовки 

слушателей ФИПС» 

 Для оценки удовлетворенности работодателя качеством подготовки 

слушателей ФИПС были проанализированы 13 анкет руководителей 

организаций (представителей руководителя), связанных с реализацией 
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видов деятельности, заявленных в профессиональных  образовательных 

программах,  в которых трудоустроены или проходят стажировку/практику  

слушатели  ФИПС. 

 Можно отметить, что наиболее профессионально важными 

качествами руководители считают высокий уровень практической 

подготовки (99%), дисциплину и исполнительность студентов (97%), а так 

же не маловажным считают способность студента применять правовые 

основы в профессиональной деятельности (85%). 

 

 По оценке руководителей слушатели ФИПС в своей 

профессиональной деятельности демонстрируют удовлетворительные 

уровни теоретической (63%), практической подготовки (58%), 

способностей адаптации к изменяющимся условиям (72%), умений 

применять правовые основы в профессиональной деятельности (55%), а 

также коммуникативных качеств (66%).  Дисциплина и исполнительность 

слушателей так же находится на удовлетворительном уровне (63%).  



 

 

 Так же руководители отмечают желание слушателей работать и 

готовность к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях как 

основные достоинства в их подготовке. 

 

 Пожелания руководителей по подготовке слушателей к будущей 

профессиональной деятельности заключаются в предложении повышать 

уровень практической подготовки и минимизировать недостатки в уровне 

обучения слушателей. 

 


